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В сучасних умовах нові наукові відкриття, технологічні інновації, 

зростання якості інтелектуального капіталу, динамічний розвиток інформаційно-

комп'ютерних технологій, електронної комерції, засобів мобільного зв'язку, 

розширення бізнес-простору стають найважливішими чинниками економічного 

зростання. Сучасну економіку, що базується на передових інформаційних 

технологіях, на нових наукових знаннях, називають «новою», «інформаційно-

мережевої» економікою або економікою знань. Широке впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій в усі сфери господарства і побуту – 

найважливіша технологічна особливість розвитку сучасної світової економіки 

[1]. 

Розвиток сектори інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ)слід 

розглядати з двох точок зору. З одного боку – як фактор розвитку економіки 

країни в цілому, з іншого боку – як процес, що безпосередньо залежить від 

економічної політики держави. Такий підхід обумовлений масштабом 

впровадження ІКТ в бізнес-процеси організацій, в механізми державного 

управління і повсякденне життя людей, а також тією обставиною, що ІКТ є 
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сьогодні «гранично широким явищем, що не зводиться до класичної технології 

як сукупності коштів, процесів, операції, методів»[2]. 

На сучасному етапі розвитку світового господарства інформаційні 

технології визначають структурні зрушення глобальної торговельної системи, 

ставши одним з ключових факторів економічного розвитку, істотно впливають 

на конкурентоспроможність суб’єктів ринку окремих держав у світовій 

економіці. Розвиток національного експорту, проникнення і завоювання ринків 

високих технологій, в тому числі і інформаційних, входять до числа основних 

напрямків зовнішньоекономічної політики розвинених країн світу [3].  

Сектор ІКТ в Україні є досить значною галуззю національної економіки, 

яка має тенденцію до динамічного розвитку. Він є високо конкурентним на 

зовнішньому ринку і формує істотний обсяг валютних надходжень до бюджету 

країни, активно користуючись інструментами аутсорсингу і аутстаффінгу. За 

результатами «Глобального звіту про розвиток інформаційних технологій-2018» 

Україна посіла 71-е місце серед 143 країн світу в рейтингу за рівнем розвитку 

ІКТ, піднявшись відразу на 10 позицій (у 2009 р. - 62-е, а в 2014 р. - 90-е місце). 

Гальмує якнайшвидше розвиток цього сектора економіки такі складові як: 

політичне та регуляторне середовище - 122-е місце, низький рівень використання 

ІКТ урядом - 124-е, недоліки в судовій системі - 139-е і легкість оскарження дій 

уряду приватним бізнесом - 124-е місце [4]. 

Сектор ІКТ України має значний кадровий потенціал. Країна займає 4-е 

місце в світі за кількістю сертифікованих ІТ-фахівців (після США, Індії та Росії), 

входить в ТОП-30 локацій замовлень на розробку програмного забезпечення. 

Українські ІТ-компанії, що мають високу міжнародну репутацію і досвід роботи 

у великих проектах світового масштабу, все частіше стали виходити на 

внутрішній ринок. З одного боку – їх зацікавили великі проекти, з іншого – на 

внутрішньому ринку підвищилися вимоги до ефективності виконання робіт.  

У 2018 р. Україна посіла 79 місце за індексом розвитку ІКТ із значенням 

5,62. Такий стан речей характеризує країну як технологічно відсталу і свідчить 

про недостатню доступність та поширеність використання ІКТ, а також 
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недостатність практичних навичок користування ІКТ населенням України. 

Розвиток ІКТ відбувається сьогодні високими темпами, що вимагає постійних 

дій у відповідь з боку учасників, що мають безпосереднє відношення до ІКТ або 

зацікавлених у підтримці і розумінні його розвитку. До таких можна віднести 

державу, бізнес, а також науково-дослідні організації. 

Визначення стратегічних напрямків інноваційного розвитку сектора ІКТ 

України, а також найбільш ефективних методів управління цим процесом є в 

даний час завданням особливої важливості. Реалізація політики, стратегії багато 

в чому базується на розумінні внутрішнього змісту сектора, а також бачення 

його перспективних областей розвитку. Внутрішній зміст може визначатися 

складовими частинами, що входять в сектор, тобто переліком технологій, що 

визначають межі цифрової економіки. 

Для розвитку цифрової економіки в Україні, необхідно провести ряд 

заходів, наприклад: державі необхідно гарантувати безпеку бізнесу; створити 

прозорі та стабільні правила ведення бізнесу; сформувати позитивний ІТ-імідж 

України; створити адекватну та здорову фіскальну систему; забезпечити якісну 

підготовку професійних кадрів для ІКТ-сфери; сформувати законодавчу базу, яка 

ефективно регулювала б відносини щодо захисту прав індивідуальної власності; 

стимулювати розвиток науково-дослідних центрів та створення нових 

підприємств ІКТ-сфери; покращити податкову політику по відношенню до ІКТ-

сфери; розвивати співпрацю у сфері інноваційної діяльності між державою, 

суб’єктами підприємництва, навчальними закладами та науково-дослідними 

інституціями. 
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Зважаючи на українські євроінтеграційні прагнення та необхідність 

підвищення суб’єктності нашої держави в міжнародних економічних відносинах, 

вкрай важливим та відповідальним завданням на сучасному етапі розвитку 

української економіки є розбудова повноцінно функціонуючих ринків капіталу. 

Широкий вибір фінансових інструментів на ринках капіталу, умов їх емісії, 

погашення та виплати доходу, різні схеми торгівлі та взаємозв’язків між 

суб’єктами ринків капіталу повинні забезпечувати максимальну мобілізацію 

фінансових ресурсів, їх раціональний перерозподіл та ефективне використання.  

Одним з сучасних боргових інструментів в сфері інвестування у проекти 

відновлювальної енергетики, енергоефективності та екологічного транспорту, 
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